



Сотрудники СКР в Новопавловске создали новогоднее настроение для детей из детского дома



Представители Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приехали к подшефным ребятам детского дома № 19 города Новопавловска с традиционным атрибутом новогодних праздников – рождественской елью.

Следователи подготовили новогоднюю красавицу к праздникам и с пожеланиями здоровья, успехов и отличного настроения, передали для детей праздничный торт.

Работники учреждения поблагодарили своих гостей за чуткое отношение к ребятам, которые всегда с нетерпением ждут их в гости.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

28 Декабря 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1526327